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Ata da 1!! Reuniao do Conselho de Escola 

Representantes dos professo res e investigadores de carreira e outros docentes e 
investigadores 

Jose Gomes Pereira 

Carlos Neto 

Leonor Moniz Pereira (ausencia justificada) 

Fernando Pereira 

Pedro Mii-Homens 

Pedro Morato . 

Pedro Pezarat Correia 

Anna Volossovitch 

Rui Martins 

Representantes dos trabalhadores nao docentes e nao investigadores 

Ana Isabel Morais Pequeno 

Teresa Vargas 

Representantes dos estudantes 

Rita Palma 

Helena Costa 

Secreta rio 

Eunice Lopes 

Local, data e hora: 

Sala de reunioes dos 6rgaos de Gestae das FMH, 24 de abril de 2014, 10.30 horas 
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Conselho de Escola 
Faculdade de Motricid ade Hum ana 

Ordem de trabalhos: 

1. lnformac;:oes; 

2. Escolha das duas personalidades nao vinculadas a qualquer institui c;:ao de ensino 

superior (membros cooptados) - Diario da Republica, 2.a serie - N.o 35 - 19 de 

fevereiro de 2014, art!! 13, n!!2, a/fnea d. 

0 Prof. Jose Gomes Pereira deu infcio a reuniao propondo que a escolha a que se 

refere o nQ 2 da ordem de trabalhos contemplasse em primeiro Iugar o perfil dos 

candidates e, s6 posteriormente, depois de definido e acordado esse perfil, se 

apresentassem propostas nominais. 

Todos os membros presentes na reuniao pronunciaram-se sabre esta proposta, 

acordando na sua metodologia. Foi opiniao unanime que os candidates para os dais 

lugares de membros cooptados deveriam preencher os seguintes pressupostos: 

A Possuir experiencia na area da gestae das instituic;:oes, particula rmente na area da 

gestae financeira e do planeamento. 0 facto de ser estranho a universidade, mas 

simultaneamente sentir motivac;:ao para a func;:ao em aprec;:o, a par de uma forte 

ligac;:ao ao tecido empresarial, constitufram-se como factores caracterizadores 

determinantes para o preenchimento de um dos lugares de membra cooptado. 

B. Possuir uma clara e inequfvoca ligac;:ao ao Desporto. Partindo deste pressuposto, o 

perfil de candidatado deveria consubstanciar-se numa personalidade que, para alem 

da sua ligac;:ao ao desporto, tivesse experiencia extra-universit aria no ambito do 

dirigismo, das diferentes profissoes do desporto, da formac;:ao prof issional e do treino 

desportivo. 0 impacto mediatico do candidate, quer pela sua representatividade 

institucional, quer pela sua ligac;:ao a uma modalidade desportiva, foram identificados 

como factores a considerar. 
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Em rela!;ao aos candidates referentes ao ponto A, e pela experiencia decorrente do 

anterior Conselho de Escola, consubstanciada na opiniao dos seus membros presentes 

nesta reuniao (Pedro Mii-Homens, Pedro Pezarat-Corre ia, Isabel Morais), a designa~ao 

do Dr. Ernesto Ferreira da Silva obteve consenso de todos os rnembros presentes na 

reuniao. 

Em rela!;ao as personalidades a propor para o 2Q perfil, ponto 8, foram aceites tres 

cand idates, tambem com consenso absolute: 

Dr Jose Manuel Constantino (Presidente do COP) 

Dr. Fernando Gomes (Presidente da FPF) 

Jose Julio Peyroteo Couceiro (Treinador de futebol ) 

A votac;ao ditou os seguintes resu ltados: 

Ernesto Ferreira da J Silva 

Fernando Gomes [ o] 

Jose Couceiro o] 

[ 131 
Jose Manuel 
Constantino 

Em rela!;ao a vota!;ao anterior, em caso de impossibilidade ou nao aceita!;ao, Sera 

enderec;ado o convite a Jose Julio Peyroteo Couceiro, respeitando o resultado da 

seguinte vota!;ao: 
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Fernando Gomes [ 

Jose Couceiro 
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De acordo com a metodologia expressa, estabelecida na reuniao e aprovada por 

unanimidade, foram eleitos os seguintes membros: 

Dr. Ernesto Ferreira da Silva 

Jose Julio Peyroteo Coucei ro 

Os trabalhos referentes a esta reuniao foram conclufdos as 13 horas. 
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